



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проєкт

червня 2024 року

м. Кривий Ріг

№

***Про відмову у внесенні змін в адресу об'єкта нерухомого майна за адресою:
вул. Павла Глазового, 41***

Розглянувши заяву гр. * від 10.06.2024 № * про зміну адреси об'єкта нерухомого майна у разі виявлення дублювання номерів окремих частин об'єкта, розташованого за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Павла Глазового, 41, та пакет документів до неї, у тому числі копії: протоколу проведення електронного аукціону та акту про придбання майна на аукціоні – нежитлового приміщення (сміттєвий кіоск загальною площею * м²) від * № *, технічного паспорту на об'єкт нерухомого майна - сміттєвий кіоск, виготовленого * фізичною особою-підприємцем * на будівлю громадського призначення – сміттєвий кіоск, та зареєстрованого у Єдиній державній системі у сфері будівництва за № *; керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративну процедуру», Порядком присвоєння адрес об'єктам нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 690, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Відмовити гр. * у зміні адреси об'єкта нерухомого майна у разі виявлення дублювання номерів окремих частин об'єкта нерухомого майна – сміттєвого кіоску, розташованого за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Павла Глазового, 41, у зв'язку з наданням неповних та недостовірних відомостей у поданих документах, що підтверджено документально.

2. Відділу земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті ради підготувати замовниці письмові роз'яснення причини відмови у зміні адреси у разі виявлення дублювання номерів окремих частин об'єкта, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Павла Глазового, 41.

3. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради.

4. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду протягом шести місяців з дня набрання чинності даного рішення.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь СТАРОВОЙТ